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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

 މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

  
 
 

 މަޢުލޫމތާު  ރިހެނގާެފި

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 
 

 މަޢުލޫމާތު ނގާެއަންހެ

 :ނމައާެކު(ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު  

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 ދއާމިީ އެޑްރސެް :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 

c 
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 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 އެޑްރސެް  މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

  :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 
 

  އލަނުް ހއެދްމުށަް / ހލަކާވުގެނެް ގއެލްގިނެް  ކވާނެގީެ ސޓެފްކިޓެް 

 ތާރީޚު:  ކވާނެގީެ ސެޓފްކިޓެް ނަނބްރަު:     

 ކާވނެގީެ ވނަަ:  ކވާނެކިރުި ކޓޯު:     

  އލަނުް ހއެދްމުށަް / ހލަކާވުގެނެް ގއެލްގިނެް   .ދމުށަް އލަށަް ހއެް ގެ ސޓެފްކިޓެް ވރަީ 

 ތާރީޚު:  ވރަގީެ ސޓެފްކިޓެް ނަނބްރަު:

 ވރަގީެ ވަނަ:  ވަރި ސާބތިކުރުި ކޓޯު:

  ސޓެފްކިޓެް ތރަޖުމަކާރުމުށަް ކވާނެގީެ 

 ތާރީޚު:  ކާވނެގީެ ސޓެފްކިެޓް ނަންބރަު:

 ތރަޖުމަާކުރމުށަް އެދޭ ބސަް:         އިނގިރސޭި   އަރަބި

  ގެ ސޓެފްކިޓެް ތރަޖުމަކާރުމުށަް ވރަީ 

 ތާރީޚު:  ވރަގީެ ސޓެފްކިޓެް ނަނބްރަު:

 ތަރޖުމަާކުރުމަށް އދެޭ ބސަް:    އިނގިރސޭި   އަރަބި

 
 

މަޢުލޫމާތު އެދޭ ފަރާތުގެ ސޓެްފިކޓެަށް   

 ސެޓްފކިޓެަށް އދެޭ ފރަތާގުެ ނނަް: 

 ތާރީޚް:  ސއޮި: 
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ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތިމި ފޯމާއިއެކު   

އދެޭ ފރަާތުގެ އައިޑީކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީ ) ބދިޭސީއެއްނމަަ ޕާސްޕޯޓު    ސެޓްފިކެޓުގެ އަޞްލު ތރަުޖަމާ ކރުުމަށް އދެޭ
 ކޮޕީ (

 / ހަލާކުވެގެން  ރ ގެ ރެވެނިއު ސްޓޭޕް )ކވާެނީގެ ސެޓްފިކެޓް ގއެްލިގެނ01ް
   ފޮޓޯ  0ފރިމިީހާއއާި އަނބިމީހާގެ  ސްޓޭމްޕް ސައިޒުގެ   ނވުަތަ ތަރުޖމަާކުރމުަށްނމަަ(

 ރ ގެ ރވެެނިއު ސްޓޭމްޕް )ވަރީގެ ސެޓްފިކެޓް ހއަދްާނަމަ(01
ދވުަސްތރެޭ ވަރީގެ  01ވރަި ރަޖިސްޓްރީ ކރުި ތާރީޚުން ފެށިގެން 

ދުވަހަށް ވރުެ އިތުރުވާ ކޮނމްެ  01ސެޓްފިކެޓް ނގުެންގޮސްފިނަމަ 
 .ރ. އިން ޖުރުމަނާ ކުރެވޭނެއެވ10ެދވުަހަކަށް 

ނޯޓް:

 ުރ. ދއެްކުމުންނެވެ. ލިޔުން ލިބޭގޮތް ނުވިނަމަވެސް މިފައިސާ 011/-ދޫކރުވެޭނީ  ވރަި ކާވެނީގެ ސެޓްފިކެޓްދުވަހަށްވރުެ ގިނަ ދުވަސް ވެފައިވާ  އއެް އަހަރ
 ވެ.()ނޯޓް: ތރަުޖަމާ ކރުުމަށް ނުވަތަ މައުލޫމާތު ބަދަލވުގެެން އިސްލާޙް ކރުުމަށް އދެި ހުށަހަޅާ ފޯމަށް މިފައިސާ ދައްކާކަށް ނުޖެހޭނެ އެއަނބުރާ ރައްދުނުކުރެވޭނެއވެެ. 

 

ސމްީ ބނޭުމަށްރަ  

 ނަންބރަު:ފމޯް   :ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް  

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް 

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް  :ސއޮި 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


